

秦皇岛智慧城市一期项目启动仪式

新闻报道

向智慧旅游年致敬！秦皇岛智慧城市一期落地



继 2013 年首部《旅游法》出台，2014 年被国家旅游局选定为智慧旅游年。升级旅游体验的契机由此而来。在不少城市尚在规划设计之时，北方旅游城市秦皇岛以智慧旅游为主打的智慧

城市建设就已经全部铺开，目前一期项目即将落地，以此，向智慧旅游年致敬！ [【详细】](#)

中兴智绘城市 秦皇岛美丽升级

8 月 1 日，秦皇岛智慧城市一期项目正式上线。此举背后是整整 2 年的建设历程。中兴通讯作为国内领先的智慧城市解决方案提供商，早于国家公布首批智慧城市试点城市（2013 年 8



月 5 日）的一年前就与秦皇岛政府共同启动了建设秦皇岛智慧城市的工作... [【详细】](#)

活动照片



秦皇岛智慧城市项目发展历程

2013.05



2013年5月，秦皇岛智慧城市全面启动项目实施。

2013.01



2013年1月27号，在秦皇岛智慧城市方案技术论证会上，方案得到专家的一致通过。2013年1月29号，秦皇岛成为国家首批智慧城市试点城市。

2012.11



2012年11月16号，中兴秦皇岛科技有限公司成立。



2012年8月12日，中兴与秦皇岛经济技术开发区签署合作协议，双方将共同建设“智慧城市”秦皇岛北方基地。

2012.08

秦皇岛智慧城市顶层设计



专题来源：企业网 D1Net (www.d1net.com)

专题原文：<http://www.d1net.com/s/76/>

更多精彩专题：[智慧城市案例集锦](#)

分享此专题到朋友圈 ➔

